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2 7. Sayfada

Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi, 10 Avrupa Birliği ülkesinden gelen 
rektörler, rektör yardımcıları, akademisyenler ve çok sayıda davetliyi yerleşkesinde ağırladı

AKADEMİK İŞ BİRLİĞİ VE KÜLTÜREL VİZYON
j Adana Valisi Sayın Mustafa 
Yavuz’un katılımlarıyla gerçek-
leştirilen KreativEU Projesi 
açılış seremonisi, 10 Avrupa 
Birliği ülkesinden gelen rek-
törler, rektör yardımcıları, 
akademisyenler ve çok sayıda 
davetliyi ATÜ yerleşkesinde 
buluşturdu. Programın açılış 
konuşmasını yapan Adana Va-
lisi Mustafa Yavuz, uluslararası 
akademik projelerin şehirlerin 
gelişimindeki stratejik rolüne 
değinerek, bu tür iş birlikle-
rinin hem bilimsel hem de 
bölgesel kalkınmaya sunduğu 
katkının altını çizdi. 2 3. Sayfada

Ziyaretleri için Bekir Sütcü ve Ömer Kaya’ya teşekkür eden Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok ise Yumurtalık’ın önümüzdeki yıllarda yalnızca Adana’nın değil, Türkiye’nin 
en önemli üretim ve lojistik merkezlerinden biri olma yolunda ilerlediğini belirterek, plan-
lanan yatırımların ilçenin geleceği açısından tarihi bir fırsat sunduğunu söyledi.

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ve AOSB Başkanı Bekir Sütcü, sanayi ve 
yerel yönetimin el ele vererek ilçedeki stratejik yatırımları masaya yatırdı

Yumurtalık’ta stratejik 
yatırımlar masaya yatırıldı

BÖLGESEL KALKINMA İÇİN 
BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR

YUMURTALIK’IN STRATEJİK GÜCÜ 
ÖN PLANDA

YUMURTALIK 
GELECEĞE 

HAZIRLANIYOR

Gerçekleşen görüşmede; Yumurtalık’ın sa-
hip olduğu stratejik konum, enerji altyapı-
sı, liman bağlantıları, ulaşım avantajları ve 
sanayi yatırımlarına uygun yapısı masaya 
yatırılırken, bölgede hayata geçirilmesi 
planlanan yeni sanayi yatırımlarının yal-
nızca ekonomik değil, sosyal ve bölgesel 
kalkınma açısından da büyük önem taşıdı-
ğı vurgulandı.

Toplantıda konuşan ve aynı zamanda Kimya 
Endüstri Bölgesi Başkanlığı’nı da gerçekleş-
tiren AOSB Başkanı Bekir Sütcü, Adana’nın 
üretim gücünü daha ileriye taşıyacak yeni 
sanayi hamlelerinde Yumurtalık’ın kritik bir rol 
üstleneceğini belirterek, özellikle kimya sanayi 
alanında yapılacak yatırımların bölgeye uzun 
vadeli katma değer sağlayacağını ifade etti.
Sütcü, yatırım süreçlerinde yerel yönetimlerle 
güçlü koordinasyonun önemine dikkat çekerek, 
“Bu süreci yalnızca sanayi yatırımı olarak değil; 
istihdam, lojistik, şehirleşme ve bölgesel kalkın-
ma açısından çok boyutlu bir dönüşüm olarak 
görüyoruz. Yumurtalık Belediyesi ile sürekli 
dirsek temasında olacağız” dedi.

Gündoğdu MINTIDATE 
EXCLUSIVE 2026’da 

parladı Gündoğdu’ya performans ödülü 

Dr. GökhanDr. Gökhan
GündoğduGündoğdu

j Eğitim alanında uluslararası iş birliklerinin 
geliştirilmesi ve güncel yaklaşımların paylaşıl-
ması amacıyla düzenlenen MintiDate Exclu-
sive 2026’da Adana Gündoğdu Koleji, birinci 
yılında “En İyi Performans” ödülüne layık 
görülerek Türkiye’de 81 ilden gelen okullar ara-
sında en iyi dereceye sahip oldu. Gündoğdu 
Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, 
“Bu başarı hepimize büyük bir gurur 
yaşatmıştır” dedi. 2 Haberi 7. Sayfada

Zeydan
Karalar'ın
görevden

uzaklaştırma
kararı

2 ay daha
uzatıldıZeydan

Karalar

j “Aziz İhsan Aktaş Suç Örgütü” davasında tu-
tuksuz yargılanmak üzere serbest bırakılan Adana 
Büyükşehir Belediyesi Başkanı Zeydan Karalar’ın 
görevden uzaklaştırma kararı İçişleri bakanlığı 
tarafından iki ay daha uzattı. Sürecin kilit isimlerin-
den biri olarak gösterilen Özcan Zenger’in tutuklu-
luk hali ise devam ediyor. Karalar’ın görevine iade 
edilmeyi beklediği süreçte, İçişleri Bakanlığı peri-
yodik olarak yapılan iki aylık değerlendirme sonu-
cunda uzaklaştırma kararının devamına hükmetti.
j Savcılık, belediye ihaleleri çerçevesinde rüşvet 
ve örgüt ilişkisi iddialarına dayanarak hazırladığı 
iddanamede Zeydan Karalar için 4 yıldan 12 yıla 
kadar hapis cezası istemişti.

Zafer Söken, 5 Ocak Gazetesi’nin “Ne Kadar Para O Kadar 
Gaz” manşetiyle duyurduğu, dar gelirli vatandaşın mutfak tüpü alma 
mücadelesini detaylarıyla aktardı. Mutfak tüpü fiyatlarının 1400 
TL’ye ulaşmasıyla birlikte, vatandaşların tüpü tam doldurmak yerine 
cebindeki son kuruşla akaryakıt istasyonlarında “kaçak dolum” 
kuyruklarına girdiği belirtildi. Söken, bu durumun hayati tehlike 
oluşturduğuna dikkat çekerek, yerel basının bu denli kritik sosyal 
meseleleri gündeme getirmesinin önemini vurguladı. 5 Ocak Medya 
Grubu olarak sesimizi ulusal mecraya taşıyan, Adana’nın ve va-
tandaşın sorunlarını dile getiren başta başarılı sunucu Zafer Söken 
olmak üzere, tüm NOW TV ailesine teşekkürlerimizi sunarız.

5 OCAK YAZDI

TÜRKİYE DUYDU
j NOW TV’nin sevilen sabah programı “İlk Bakış”, Adana’nın 
köklü yerel basınından 5 Ocak Gazetesi’nin çarpıcı manşeti-
ni Türkiye gündemine taşıdı. NOW TV’de, hafta içi her sabah 
ekranlara gelen “İlk Bakış” programın deneyimli sunucusu Zafer 
Söken, 5 Ocak Gazetesi’nin ekonomik zorlukları gözler önüne se-
ren Haber Müdürü Murat Gegin’in özel haberi “Ne Kadar Para 
O Kadar Gaz” manşetini, canlı yayında izleyicileriyle paylaştı.

MUTFAKTAKİ YANGIN:
NE KADAR PARA O KADAR GAZ

j Kent ve Yerel Yönetimler, Çevre ve İklim Değişikliği 
Uzmanı Oğuz Şahin, 5 Ocak Medya Grubu’na yaptığı özel 
açıklamalarda yerel yönetim anlayışına yönelik dikkat çeken 
değerlendirmelerde bulundu. 5 Ocak Gazetesi’nden 
Sefa Saygıdeğer’in sorularını yanıtlayan Şahin, 
belediyeciliğin artık yalnızca sosyal görü-
nürlükle değil, proje üretme kapasitesiyle 
değerlendirilmesi 
gerektiğini kaydetti 
ve ekledi; “Şehirler 
günübirlik siyasetle 
yönetilemez.”
j Türkiye’de yerel 
siyasetin değişmesi 
gerektiğini vurgula-
yan Şahin, belediye-
lerin yalnızca va-
tandaş ziyaretleriyle 
değil, kente kattıkları 
projelerle öne çıkması 
gerektiğini ifade etti. 

“Yerel yönetimler artık 
mazeret değil, proje üretmeli”

Oğuz
Şahin
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Sarıçam Belediyesi, İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve Halk Eğitim Merkezi Mü-
dürlüğü işbirliğiyle düzenlenen Kurban 
Kesim Elemanı Kursu başarıyla tamam-
landı.

Kurban ibadetinin bilinçli, güvenli 
ve İslami usullere uygun şekilde yerine 
getirilmesine katkı sunmak amacıyla 
gerçekleştirilen eğitim programında 

kursiyerlere, kurban kesiminin dini 
esaslarından hijyen kurallarına, güven-
lik önlemlerinden yüzme ve parçalama 
tekniklerine kadar birçok konuda teorik 
ve uygulamalı eğitimler verildi.

KURSU TAMAMLADILAR 
SERTİFİKALARINI ALDILAR

Kursu başarıyla tamamlayan kursi-
yerler sertifika almaya hak kazanırken, 

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ da eğitimlerin toplum 
açısından önemli bir ihtiyaca 
cevap verdiğini belirtti.

Başkan Bilal Uludağ konuyla 
ilgili yaptığı açıklamada “ Sarı-
çam Belediyesi olarak,  Sarıçam 
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğümüz 
ve Halk Eğitim Merkezi Müdür-
lüğümüzün de katkılarıyla aç-
tığımız, Kurban Kesim Elemanı 
Kursumuzda, kursiyerlerimize 
hem teorik hem de pratik uy-
gulamalarla, Kurban kesiminin 
tüm ayrıntılarını öğrettik. Bu 

sayede onlar kurslarımızdan edindikleri 
bilgi ve tecrübelerle kurban kesimlerini 
daha güvende yerine getirebilecekler. 
Toplum olarak Kurban ibadeti bizler 
için; paylaşmanın, yardımlaşmanın ve 
manevi dayanışmanın en önemli değer-
lerinden biridir. Bu ibadetin hem dini 
hassasiyetlere hem de hijyen ve güvenlik 
kurallarına uygun şekilde yerine getiril-
mesi büyük önem taşımaktadır. Bizler de 
Sarıçam Belediyesi olarak hemşehrileri-
mizin bilinçli ve güvenli şekilde kurban 
ibadetlerini yerine getirebilmeleri adına 
bu tür eğitim programlarını çok önemsi-
yoruz.” ifadelerini kullandı.

Başkan Uludağ açıklamasını, “Yakla-
şan Kurban Bayramı öncesinde vatan-
daşların sağlıklı ve güvenli bir ortamda 
Kurban ibadetlerini yerine getirebilme-
leri adına gerekli tüm hazırlıklarımızı 
yapıyoruz. Önümüzdeki günlerde de 
ilçemizdeki kurban satış ve kesim yer-
lerimizin duyurusunu yapacağız” diye 
tamamladı. (5 OCAK/SB/BÜLTEN)

Türk Mühendis ve Mimar 
Odaları Birliği (TMMOB) Mimar-
lar Odası Adana Şube Yönetim 
Kurulu, Adana’nın Çukurova ilçesi 
Karalarbucağı Mahallesi’nde yer 
alan İller Bankası Bölge Müdür-
lüğü arazisinin konut ve ticaret 
alanına dönüştürülmesine yöne-
lik imar planı değişikliğine tepki 
gösterdi. Yönetim Kurulu adına 
açıklama yapan Şube Başkanı 
Canan Aksu, söz konusu düzenle-
menin şehircilik ilkelerine, kamu 
yararına ve planlama esaslarına 
aykırı olduğunu vurguladı.

“KAMUYA AİT ALANLAR ÖZEL 
KULLANIMA AÇILAMAZ”

16 Mart 2026 tarihinde onay-
lanan 1/5000 ölçekli nazım imar 
planı ve 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planı değişikliği kapsamın-
da, daha önce “Resmi Kurum 
Alanı” olarak planlanan 6727 
ada 1 parseldeki alanın önemli 
bir bölümünün “Ticaret + Konut 
Alanı”na dönüştürüldüğü tespit 
edildi.

Mimarlar Odası Adana Şubesi 
tarafından yapılan incelemelere 
göre, bu değişiklikle birlikte yak-
laşık 36.000–38.000 metrekare bü-
yüklüğünde yeni yapılaşma alanı 
oluşturulması öngörülürken, yapı 
yoğunluğunda da ciddi bir artış 
planlanıyor. Bu durumun yaklaşık 
1.000 kişilik ek nüfus ve en az 500 
araçlık ilave trafik yükü yaratacağı 
ifade edildi.

Başkan Canan Aksu, kamuya 
ait bir alanın özel kullanıma açıl-
masının kabul edilemez olduğunu 
belirterek, kentlerin rant odaklı 
değil; toplumsal ihtiyaçlar, kamu-
sal hizmetler ve sürdürülebilirlik 
ilkeleri doğrultusunda planlan-
ması gerektiğinin altını çizdi.

“ALTYAPI, ULAŞIM VE AFET 
RİSKLERİ GÖZ ARDI EDİLİYOR”

Halihazırda yoğun nüfus ve 
trafik baskısı altında bulunan böl-
gede planlanan bu artışın; ulaşım, 
altyapı, sosyal donatı ve teknik 
hizmetler üzerinde ciddi sorun-
lara yol açacağına dikkat çekildi. 
Planlama sürecinde bu etkilerin 
yeterince değerlendirilmemesi-
nin önemli bir eksiklik olduğu 
vurgulandı.

Ayrıca, yakın geçmişte ya-
şanan depremler sonrasında 
kent içi ulaşımın hayati önemi 
bir kez daha ortaya çıkmışken, 
plan değişikliğiyle oluşacak trafik 
yükünün afet senaryoları kapsa-
mında değerlendirilmemiş olması 

eleştirildi. Acil müdahale ekiple-
rinin ulaşımında yaşanabilecek 
gecikmelerin olası can kayıplarını 
artırabileceğine işaret edildi.

“MEVZUATA AÇIKÇA AYKIRI”
Öte yandan Mekânsal Planlar 

Yapım Yönetmeliği’ne göre sosyal 
ve teknik altyapı alanlarının eşde-

ğer alan ayrılmaksızın kaldırılma-
sının mümkün olmadığı hatırla-
tılarak, “Resmi Kurum Alanı”nın 
kaldırılmasına rağmen yerine 
eşdeğer bir alan ayrılmamasının 
mevzuata açıkça aykırı olduğu 
belirtildi.

TMMOB Mimarlar Odası 
Adana Şubesi, kentsel planlama 
süreçlerinin bilimsel, teknik ve 
kamu yararı ilkeleri doğrultu-
sunda yürütülmesi gerektiğini 
yineleyerek, söz konusu plan de-
ğişikliğine ilişkin itirazlarını ilgili 
kurumlara ilettiklerini ve sürecin 
takipçisi olacaklarını kamuoyuna 
saygıyla duyurdu. (5 OCAK/MMO/
BÜLTEN)

Mimarlar Odası Adana Şube Başkanı Canan Aksu, İller Bankası 
arazisinin konut ve ticaret alanına dönüştürülmesine tepki gösterdi

“Kamusal alanlar 
ranta açılamaz!”
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Sarıçam’da kurban kesim 
eleman kursu tamamlandı 

Adana Diş Hekimleri Odası (ADO)’nın kuruluşunun 
40. Yılında önemli başarılara imza attıklarını söyleyen
Adana Diş Hekimleri Odası Başkanı Dr. Dt. Hasan Boğa,
“Mesleğimizin gelişimine öncülük eden odamız; etik
değerleri ve bilimsel yaklaşımı her zaman rehber edin-
miştir” dedi.

DR. DT. BOĞA, GELECEĞE UMUTLA BAKIYORUZ”
Türk Diş Hekimleri Birliği (TDB) Genel Başkanı Dt. Fa-

tih Güler, ÇÜ Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr. H. 
Oğuz Yoldaş ve akademisyenler, Osmaniye Diş Hekimleri 
Odası Başkanı Dr. Dt. Murat Karaduman ve yönetim ku-
rulu üyeleri, ADO Kurucuları ile diş hekimlerinin katıldığı 
kutlamada; Adana Diş Hekimleri Odasının 40. Kuruluş 
Yıldönümünü büyük bir gurur ve mutlulukla kutladıkla-
rını ifade eden ADO Başkanı Dr. Dt. Hasan Boğa, konuş-
masında “Geçmişten bugüne mesleğimizin gelişimine 
öncülük eden, etik değerleri ve bilimsel yaklaşımı rehber 
edinen odamız; diş hekimlerinin haklarını koruma, top-
lum ağız ve diş sağlığını yükseltme ve mesleki dayanışma-
yı güçlendirme yolunda önemli başarılara imza atmıştır. 
40 yıllık bu köklü geçmiş, emek, özveri ve kararlılıkla 
şekillenmiş; geleceğe umutla bakmamızı sağlayan güçlü 
bir miras bırakmıştır. Bizler bu mirası bizden sonraki 
nesillere layıkıyla bırakma amacındayız. Bu anlamlı 
yıldönümünde, odamızın kurucularına, geçmiş dönem 
başkanlarımıza, yöneticilerimize ve tüm meslektaşlarımı-
za teşekkür ediyorum. Sağlık ve başarıyla geçecek nice 40 
yıllar diliyorum.” dedi.

TDB BAŞKANI DT. GÜLER, “TDB’NİNDE 40. YILINI 
KUTLUYORUZ”

Türk Diş Hekimleri Birliği’ninde 1986 yılında kurul-
duğunu belirten TDB Genel Başkanı Dt. Fatih Güler, 
“TDB ve Adana Diş Hekimleri Odamızın 40. Kuruluş 
yıldönümünü kutlamak hepimizi onurlandırıyor. 40 yılın 
birikimiyle bugün bir araya gelmenin, dayanışmanın, 
birlikteliğin, yeniden anıldığı hoş ve güzel bir tören oldu. 
Buradaki dayanışma genç meslektaşlarımız da odaya 
aidiyet duygularını tırmandırdı. Şu anda diş hekimliğinin 
sorunlarının en yüksek olduğu dönemdeyiz. TDB olarak 
odalarımızla birlikte sorunları çözmek için aşırı gayret 
sarf ediyoruz. Ama burada en büyük görev tabii ki Sağlık 
Bakanlığı'na ve devletimize düşüyor. Çözüm önerileri-
mize karşılık verirlerse her sorunu aşabiliriz. Bizler 40 
yıl olduğu gibi bundan sonrada halkımızın ağız ve diş 
sağlığını korumadaki görevimizi sürdüreceğimiz gibi 
meslektaşlarımızla olan birlikteliğimizi daha da sağlam 
hale getireceğiz. Hem TDB’nin hemde Adana Odamızın 
40. Yılını içtenlikle kutluyorum” diye konuştu.

40. YIL PASTASI KESİLDİ
Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) Diş Hekimliği Fakültesi

Dekanı Prof. Dr. H. Oğuz Yoldaş ve Osmaniye Diş Hekim-
leri Odası Başkanı Dr. Dt. Murat Karaduman, Adana Diş 
Hekimleri Odasının 40. Kuruluş yıldönümüne ilişkin yap-
tıkları kutlama konuşmalarının ardından 40. Yıl Pastası 
kesildi. Adana Diş Hekimleri Odası kurucu diş hekimleri-
ne plaket verilerek onore edildiler. (5 OCAK/BÜLTEN)

Dr. Dt. 
Hasan Boğa

Adana Diş Hekimleri Odası 40 yaşında

“5 Ocak Gündem” 
programı ile gündemi 

değerlendiren ve 
belirleyen 5 Ocak TV, 

Adana’nın Dünyaya açılan 
penceresi olmaya devam 

ediyor...
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 “Açlık ve yoksulluğa çare bulun”

ATÜ’de KreativEU Projesinin açılış seremonisi gerçekleştirildi

AOSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir 
Sütcü, Osmaniye Korkut Ata Üniversi-
tesi Kariyer Fuarı kapsamında öğren-
cilerle bir araya gelerek iş hayatındaki 
deneyimlerini, sanayicilik yolculuğunu 
ve başarı hikâyesini paylaştı. Osmaniye 
Korkut Ata Üniversitesi’nde düzenlenen 
programa Osmaniye Belediye Başkanı 
İbrahim Çenet, Osmaniye Korkut Ata 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay 
Uzun, Osmaniye Çalışma ve İş Kurumu 
İl Müdürü Hacı Akkoyunlu, Osmaniye 
Organize Sanayi Bölgesi Müdürü Musa 
Gönül, akademisyenler ve çok sayıda 
öğrenci katıldı.

“Hayatın Her Aşaması Yeni Bir 
Başlangıçtır”

Gençlere seslenen Bekir Sütcü, üni-
versite eğitiminin önemli bir başlangıç 
olduğunu ancak başarı yolculuğunun 
yalnızca diplomayla sınırlı kalmadığını 
belirtti. Üniversite sınavını kazanma-
nın hayatın ilk basamaklarından biri 
olduğunu ifade eden Sütcü, mezuniyet 
sonrası dönemin de yeni sorumluluklar, 
yeni hedefler ve sürekli gelişim gerektir-
diğini kaydetti.

Sütcü, teorik bilginin sahadaki 
deneyimle birleşmediği sürece eksik ka-
lacağını vurgulayarak, gençlerin eğitim 
hayatları boyunca staj yapmalarının, 
çalışma hayatını tanımalarının ve insan 
ilişkilerini geliştirmelerinin büyük önem 
taşıdığını söyledi. 

Başkan Sütcü, iş hayatında başarıya 
ulaşmak için disiplin, kararlılık, emek ve 
öğrenme isteğinin vazgeçilmez olduğu-
nu dile getirdi.

“Başarının Anahtarı”
Konuşmasında kendi yaşamından 

örnekler paylaşan Sütcü, Kayseri kökenli 
bir ailenin çocuğu olarak küçük yaşta 
Adana’ya geldiklerini, babasının 10 
metrekarelik iş yerinde ticaret hayatını 
tanımaya başladığını anlattı. İlkokul 
yıllarından itibaren iş yerinde sorum-
luluk aldığını belirten Sütcü, maliyet 
hesabını, müşteri ilişkilerini ve ticaretin 
temel kurallarını yaşayarak öğrendiğini 
ifade etti. Hayatı boyunca mal ve mülk 
konusunda değil, bilgi konusunda “aç 
gözlü” olduğunu vurgulayan Sütcü, ba-
şarılı iş insanlarının hayat hikâyelerini 
okuyarak, iyi örnekleri takip ederek ve 
sürekli öğrenerek kendisini geliştirdiğini 
kaydetti. 

Sütcü, “Öğrenmenin en kolay yolu 
iyi örnek almaktır. Mütevazı olmayan 
insanın öğrenmesi de zorlaşır” sözle-
riyle gençlere kişisel gelişim konusunda 
önemli mesajlar verdi.

Bekir Sütcü, ailesinin ticaret geçmi-
şinden sanayiciliğe uzanan dönüşüm 
sürecini de öğrencilerle paylaştı. 1994 
krizinin ardından üretime yönelme 
kararı aldıklarını belirten Sütcü, 1995 
yılında Almanya’da katıldığı fuarda 
makineleri inceleyerek sanayi yatırımı 
yapma hedefini güçlendirdiğini anlattı.

Adana Hacı Sabancı Organize Sana-
yi Bölgesi’nde ilk yatırımlarını yaparken 
altyapı, yol, su ve enerji gibi zorluklarla 
karşılaştıklarını ifade eden Sütcü, o 
günlerde yaşadığı tecrübelerin bugün 
AOSB Yönetim Kurulu Başkanı olarak 
sanayicilere daha güçlü hizmet sunma 
anlayışının temelini oluşturduğunu 
söyledi. 

Sütcü, hiçbir sanayicinin ve girişim-
cinin kendi yaşadığı zorlukları yaşama-
ması için çalıştıklarını vurguladı.
“Sanayicilik Yönetim, Organizasyon ve 

Cesaret İşidir”
Ticaret ile sanayicilik arasındaki 

farklara da değinen Sütcü, sanayiciliğin 
yalnızca sermaye ile değil, yönetim, 
organizasyon, ekip ruhu ve sürekli 
gelişimle mümkün olduğunu belirtti. 
1999 yılında aldığı aile şirketlerinde 
kurumsallaşma eğitiminin iş hayatında 
önemli bir dönüm noktası olduğunu 
dile getiren Sütcü, profesyonelleşmenin, 
kurumsallaşmanın ve eğitimle gelişme-
nin önemine dikkat çekti. Bugün aile 
şirketlerinin Adana Hacı Sabancı Orga-
nize Sanayi Bölgesi’nde yaklaşık 350 bin 
metrekare kapalı alana, 2 bin çalışana ve 
8 tesise ulaştığını aktaran Sütcü, bu ba-
şarının arkasında ekip çalışması, ortak 
akıl, istikrarlı yatırım anlayışı ve insana 
verilen değerin bulunduğunu kaydetti.

Gençlere Staj, Yabancı Dil ve Sürekli 
Gelişim Tavsiyesi

Gençlere kariyer yolculukların-
da erken dönemde sahaya inmeleri 
çağrısında bulunan Sütcü, üniversite 
öğrencilerinin staj imkânlarını mutlaka 
değerlendirmeleri, çalışma hayatını 
yakından tanımaları ve yabancı dil 
konusunda kendilerini geliştirmeleri 
gerektiğini söyledi. Günümüz dünyasın-
da okumadan, yabancı dil bilmeden ve 
kendini yenilemeden kalıcı başarı elde 
etmenin zorlaştığını dile getirdi.

Teşekkür Plaketi Takdim Edildi
Programın sonunda Osmaniye Kor-

kut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Turgay Uzun tarafından Bekir Sütcü’ye 
teşekkür plaketi takdim edildi. Etkinlik, 
öğrencilerin yoğun ilgisi ve karşılıklı 
soru-cevap bölümüyle tamamlandı. (5 
OCAK/AOSB/BÜLTEN) 

Akademik İş Birliği
ve Kültürel Vizyon

Programın açılış konuşmasını 
yapan Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
uluslararası akademik projelerin şe-
hirlerin gelişimindeki stratejik rolüne 
değinerek, bu tür iş birliklerinin hem 
bilimsel hem de bölgesel kalkınmaya 
sunduğu katkının altını çizdi.

ATÜ Rektörü Prof. Dr. Adnan Sö-
zen ise KreativEU projesinin üniversi-
teler arası bilgi paylaşımını artırırken 

kültürel etkileşimi de zirveye taşıya-
cağını ifade etti. Projeye katkı sunan 
tüm paydaşlara teşekkür eden Sözen, 
üniversitenin uluslararasılaşma he-
deflerinde bu projenin bir milat ol-
duğunu belirtti. Törende ayrıca Prof. 
João Freitas Coroado ve Prof. Célio 
Gonçalo Marques, projenin gelecek 
vizyonuna dair değerlendirmelerini 
paylaştı.

Çiftetelli Eşliğinde Akademik 
Dayanışma

Etkinliğin en dikkat çekici anların-
dan biri, Adana Büyükşehir Belediyesi 
Halk Oyunları ekibinin sergilediği 
gösteri oldu. Yöresel kültürün ser-
gilendiği performans izleyicilerden 
büyük alkış alırken, Avrupalı akade-
misyenlerin de çiftetelli oynayarak 
gösteriye dahil olması, dostluk ve kül-
türel kaynaşmanın en somut örneğini 
oluşturdu.

KreativEU Bayrağı Göndere Çekildi
Etkinlikler kapsamında düzenle-

nen Bayrak Seremonisi ile birlik ve 
ortak geleceği simgeleyen KreativEU 
bayrağı, tüm paydaş ülke temsilcileri-
nin katılımıyla ve coşku dolu alkışlar-
la göndere çekildi.

Üniversitemizin paydaşı olduğu 
projede; Almanya, İtalya, Hollanda, 
Polonya, Portekiz, Romanya, Slovak-
ya, İsveç, Bulgaristan ve Çekya’dan 
üniversiteler yer alıyor. (5 OCAK/
ATÜ/BÜLTEN) 

Kariyer Fuarı’nda AOSB Yönetim Kurulu Başkanı 
Bekir Sütcü’den, gençlere önemli tavsiyeler 

Sütcü: Teorik bilgi, 
sahadaki 

deneyimle güçlenir

Cumhuriyet Halk Parti-
si (CHP) Adana Milletvekili 
Ayhan Barut, artan enflasyonla 
birlikte halkın açlık, yoksulluk 
ve sefalete mahkum edildiği-
ni belirterek asgari ücret ve 
emekli maaşlarının güncel-
lenmesini istedi. Halkın feryat 
ettiğine vurgu yapan Barut, 
“Asgari ücretten memur ve 
emekli maaşlarına yapılan tüm 
zamlar, enflasyon karşısında 
çoktan eridi gitti. Hala niye bu 
feryadı görmezden geliyorsu-
nuz? Derhal asgari ücreti ve 
emekli maaşlarını enflasyon ve 
zam kayıplarını da ekleyerek 
revize edin” dedi.

“ÇÖZÜM ÜRETİN”
Türkiye’de artan hayat 

pahalılığı, açlık, yoksulluk ve 
sefalet düzenine Meclis Ge-
nel Kurulu’nda tepki göste-
ren Ayhan Barut, “Daha yeni 
enflasyon verileri açıklandı. 
İktidarın pembe boyacısı TÜİK 
bile makyajlasa da enflasyon 
canavarının nasıl büyüdüğü 
ortada. Enflasyon açlık, yok-
sulluk, sefalet demektir. Bu 
kara düzeni yaratan AKP ikti-
darı ise çözüm üretmediği gibi 
krizi derinleştirmektedir. Yıllık 
yüzde 33’e, aylık yüzde 4.5’e 
dayanan enflasyon halkımızı 
bitirmiştir” diye konuştu.

“REVİZE EDİN”
Halkın derin bir krize 

sürüklendiğini belirten Ba-
rut, “Çiftçisinden esnafına, 
işçisinden emeklisine herkes 
feryat ediyor. Sahaya çıktık, 
bu feryatlar yüreğimizi dağla-
dı. Siz hiç insan içine çıkıyor 
musunuz? Asgari ücretten me-

mur ve emekli maaşlarına yapılan tüm 
zamlar, enflasyon karşısında çoktan 
eridi gitti. Hala niye bu feryadı görmez-
den geliyorsunuz? Derhal asgari ücreti 
ve emekli maaşlarını enflasyon ve zam 

kayıplarını da ekleyerek revize edin. 
İnsanca yaşam için bu yangını söndü-
rün, halkımızın derdine derman olun!” 
şeklinde konuştu. (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

“Kozan, afet bölgesi ilan edilsin, çiftçi borçları ertelensin”
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 

Adana Milletvekili, TBMM Baş-
kanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen 
Şevkin, Türkiye Büyük Millet Mecli-
si Genel Kurulu’nda yaptığı konuş-
mada Kozan’da yaşanan sel ve dolu 
felaketinin yarattığı ağır tabloyu 
gündeme taşıdı. Yaşanan afetin 
yalnızca bir doğa olayı değil, aynı 
zamanda ihmaller zincirinin sonu-
cu olduğunu vurgulayan Dr. Şevkin, 
Kozan’ın acilen “afet bölgesi” ilan 
edilmesi gerektiğini söyledi.

“KOZAN’DA TARIM BİTME 
NOKTASINDA”

Dr. Müzeyyen Şevkin, Adana’nın 
Kozan ilçesinde etkili olan şid-
detli yağmur ve dolunun tarımsal 

üretimi büyük ölçüde yok ettiğini 
belirtti. Afet nedeniyle 22 yaşındaki 
Kamber Ünüvar’ın hayatını kaybet-
tiğini hatırlatan Dr. Şevkin, “Yaşa-
nan bu felaket sadece tarlaları değil, 
canlarımızı da aldı” dedi.

Bölgede özellikle sert çekir-
dekli meyvelerin tamamen zarar 
gördüğünü ifade eden Dr. Şevkin, 
dolunun çiçekleri döktüğünü, mısır, 
buğday ve ayçiçeği tarlalarının ise 
sel suları altında kaldığını vurguladı 
ve “Kozan’da üretici çaresiz, tarım 
ise bitme noktasındadır” ifadelerini 
kullandı.

DEVLETİN GÖREVİNİ HATIRLATTI
Çiftçilerin içinde bulunduğu 

ekonomik çıkmaza dikkat çeken 

Dr. Şevkin, Ziraat Bankası ve Tarım 
Kredi Kooperatiflerine olan borç-
ların en az iki yıl süreyle faizsiz ve 
vadesiz ertelenmesi gerektiğini 
ifade etti. 

Dr. Şevkin, “Devletin görevi, 
zor gününde üreticisinin yanında 
olmaktır” dedi.

Dr. Müzeyyen Şevkin, çağrısını 
şu sözlerle tamamladı: “Kozanlı 
çiftçinin sesi duyulmak zorundadır. 
Tarım İlçe Müdürlüğü’nü, Kayma-
kamlığı, Valiliği ve Tarım ve Orman 
Bakanlığı’nı göreve davet ediyo-
rum. Bu felaketin yaralarını sarmak, 
üreticiyi yeniden ayağa kaldırmak 
devletin sorumluluğudur.”

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ

Size kırk yıl öncesinden baş-
layan ve uzun yıllar devam eden 
bazı haberleri sunmak istiyorum.

Bir örnek.
Milliyet Gazetesi, 17 Mayıs 

1990.
Dini kitap satışında patlama 

başlıklı, “Gül Atasavun’un haberi; 
dini içerikli kitap satışları yüzde 
elli arttı. Toplumsal içerikler ise 
aynı oranda azaldı. Yayıncılar, dini 

yayınların çok satması toplumun 
bir din toplumuna yönelmekte 
olduğunu gösterir dedi.” 

Başka bir örnek haber daha 
sunalım. 

Zaman Gazetesi. 4 Kasım 
1991. “Hekimoğlu İsmail’in köşe 
yazısından: Şimdi İslâmi Yayından 
söz edilebilir. Yüz yetmiş kadar ki-
tapçı dini yayın yapmaktadır. Kitap 
işinde oldukça ileriyiz.”

Yetmez ise bir örnek daha 
olsun.

Sabah Gazetesi. 16 Şubat 
1998.

“Ulusal, bölgesel ya da yerel 
süreli yayınların sayısında son on 
yılda büyük artış görüldü. Halen 
yayınını sürdüren 13 bin 500 ga-
zete, dergi ve bültenden 12 bininin 
son on yılda yayın hayatına girdiği 
belirlendi. 1987’de toplam 1,200 

olan süreli yayın sayısı 1997’de 
13,400’e yükseldi.”

Bir alıntı daha yapalım mı? 
Haydi yapalım.
“1999’a gelindiğinde Türkiye’de 

laik demokratik cumhuriyet düze-
nini kötüleyerek yığınlara din dev-
leti özlemi aşılayan 5854 eğitim 
kurumu, 124 radyo, 41 televizyon, 
5,200 yerel gazete ve dergi, 4,500 
vakıf oldu.”

Yukarıda yaklaşık kırk yıl önce-
sinden başlayan ve on yıldan fazla 
süren haberlerle ilgili bazı örnek-
ler verdim. Bu örneklere bakarak 
günümüzü değerlendirelim. Bu 
değerlendirmeler sonucunda el-
bette bazı çıkarımlar yapılacaktır. 
Benim yaptığım çıkarımlardan en 
önemli iki tanesini yazabilirim.

Birincisi, Toplumsal olaylarda 
ve gelişmelerde tesadüfe çok az 

yer vardır.
İkincisi ise şudur: Bu kadar 

çabanın sonucu ne oldu? Bugün 
insanımızın ve gençliğimizin ciddi 
bir kısmı dinden soğudu ve daha 
da önemlisi büyük bir kesimin 
inancı ile ilgili olarak kafası karma 
karışık oldu. Peki neden? İşte bu 
neden sorusunun cevabı oldukça 
önemlidir. Bu cevap aslında çok 
etkili sonuçlar yaratacaktır. O ka-
dar etkili sonuçlar ki, ülkemizde 
alttan alta fokur fokur kaynayan 
bir öze dönüş hareketine zemin 
hazırlamaktadır. Dolayısıyla, 
Milli Devlet ilkesi ve gerçeği en 
az kurulduğu dönemdeki kadar 
önümüzde bir zorunluluk olarak 
durmaktadır. Bu konuyu kamuoyu 
önünde tartışmak ve yazmak ge-
rektir. Biz de sırası geldikçe bunu 
mutlaka yapacağız.

HALİL
ALTIPARMAK

40 YIL 
ÖNCESİNDEN 
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Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Trafik kazasında öldüğü öne sürülen şahsın 3 kişi tarafından darp edilerek öldürdüğü ortaya çıktı. Olayla ilgili 3 şüpheli tutuklandı

Adana’da trafik kazasında 
öldüğü öne sürülen şahsın 
3 kişi tarafından darp edile-
rek öldürüldüğü ortaya çıktı. 
Olayla ilgili 3 şüpheli tutuk-
landı.

Olay, 25 Nisan gecesi Tar-
sus-Adana-Gaziantep (TAG) 
Otoyolu’nda, Osmaniye-A-
dana istikametinde meydana 
geldi. İddiaya göre Oğulcan 
G.’nin kullandığı 01 F 3875 
plakalı minibüs, yolda seyir 
halindeki Adil Ç. idaresindeki 
42 APT 32 plakalı otomobi-
le arkadan çarptı. Kazanın 
ardından sürücü Güneyer, 
içinde arkadaşları Efehan 
B. ve Berke A. ile Muzaffer
Yanıkollu’nun da bulunduğu
aracını durdurmadan Ada-
na’ya doğru yola devam etti.
Dinlenme tesisinde jandar-
mayla karşılaşan Oğulcan G.,
kaza yaptıklarını ve araçtaki
Muzaffer Yanıkollu’nun yara-
landığını öne sürdü. Bunun
üzerine jandarmanın eşlik
ettiği Oğulcan G., minibü-
süyle Adana Şehir Eğitim ve
Araştırma Hastanesi’ne gitti.
Bilinci kapalı olan Muzaffer
Yanıkollu tedaviye alınırken,
2,72 promil alkollü olduğu
tespit edilen sürücü Oğulcan
G. gözaltına alındı. Arkadaş-
ları Efehan B. ile Berke A. ise 
herhangi bir tedavi görmeden 
hastaneden ayrıldı. Jandar-
madaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen Oğulcan 
G. , çıkarıldığı mahkemede
adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. Oğulcan G.’nin 
kullandığı minibüs ise yedie-
min otoparkına çekildi. Yoğun 
bakım ünitesinde tedavisi 
süren Muzaffer Yanıkollu 28 
Nisan’da kurtarılamayarak, 
hayatını kaybetti.

JANDARMA ŞÜPHESİ 
DOĞRU ÇIKTI 

Adli Tıp Kurumu’na gön-
derilen Muzaffer Yanıkollu’ya 
yapılan otopside, vücudunda 
darp izlerine rastlandı. Adana 
Cumhuriyet Başsavcılığı, 
kazanın oluş şekli ve aracın 
hasar durumunu inceleye-
rek, meydana gelen kazanın 

ölümle sonuçlanma ihtima-
linin düşük olduğunu değer-
lendirdi. Ayrıca araçtaki diğer 
yolcular Efehan B. ve Berke 
A.’nın yaralanmaması da şüp-
heyi artırdı. Öte yandan kaza 
yapan minibüsteki kamera 
kayıt cihazının, kablosunun 
kesilerek alındığı tespit edildi.

Soruşturmayı derinleştiren 
jandarma, kazadan yaklaşık 
bir ay önce Ayas Minibüsçü-
ler ve Otobüsçüler Motorlu 
Taşıyıcılar Kooperatifi’nin, 
taşıma ihalesinden dolayı 
Yanıkollu ile Oğulcan G.’nin 
kavga ettiğini, bu nedenle ara-
larında husumet bulunduğu-
nu ortaya çıkardı. Birbirinden 
şikayetçi olmadığı belirlenen 
tarafların, bu nedenle tekrar 
kavga etmek için buluşmuş 
olabileceği değerlendirildi.
Şüphelilerin yeniden yakalan-
ması için karar çıkarılmasının 
ardından jandarma ekipleri 
geniş çaplı araştırma başlattı. 
30 Nisan’da Çukurova Ulusla-
rarası Havalimanı’ndan uçağa 
binen Berke A.’nın İstanbul’a 
gittiği, Gürcistan’a kaçmak 
için uçak bileti satın aldığı tes-
pit edildi. Yurt dışına kaçmaya 
hazırlanan Berke A. İstanbul 
Havalimanı’nda yakalandı. 
Jandarma ekipleri, Oğulcan 
G.’yi Adana’da, Efehan B.’yi 
ise Kayseri’de gözaltına aldı.

ÖNCE İNKÂR ETTİ, SONRA 
İTİRAF GELDİ 

Jandarmadaki ifadesinde 
hakkındaki iddiaları kabul 
etmeyen Oğulcan G., “Efe’yi 

arayıp, içki içmek için eve 
çağırdım. Daha sonra araçla 
Berke’yi almaya gittik. Cey-
han’da bir süre gezdikten son-
ra tekel bayisinden içki alıp, 
eve döndük. 3 şişe içki içtikten 
sonra dolaşmak için tekrar 
dışarı çıktık. O sırada Muzaf-
fer’i arayıp önce halini hatırını 
sordum, daha sonra buluşma-
yı teklif ettim. Bir kebapçının 
önünden Muzaffer’i aldıktan 
sonra Adana’ya doğru yola 
çıktık. Muzaffer araç içindeki 
koridorda çifte telli oynuyor-
du. Kazada savrularak uçup, 
ön cama başını çarptı. Berke, 
Muzaffer’i koridora yatırdı, 

ben de direkt hastaneye git-
tim” dedi.Ev aramasında kan 
izlerine rastlandığı, kollarında 
ve yüzündeki yara izlerinin 
sorulması üzerine olayı itiraf 
eden Oğulcan G., şunları 
söyledi:

“Olaydan iki gün önce 
telefonda tartıştığım İ.A., 
bana ve aileme küfür etti. 
Arkadaşlarım Berke ve Efe’yle 
buluştuğumuzda bu olaya 
Muzaffer’in sebep olduğunu 
söyledim. Alkol alırken onlara, 
‘Bunu alıp, dövelim mi?’ 
dedim. Onlar da kabul edince 
Muzaffer ile buluştuk. Araçta 
alkol alırken tartıştık, Efehan 
Muzaffer’e yumrukla vurma-
ya başladı. Daha sonra Berke 
de arkaya geçip, Muzaffer’e 
vurmaya başladı. Ben aracı 
kullanıyordum. Daha sonra 
aracı sağa çektim ve direksi-
yona Efehan geçti. Berke ile 
birlikte Muzaffer’i dövmeye 
devam ettik. Hareket halin-
deyken 42 plakalı bir araca 
çarpınca hareket halindeyken 
direksiyona ben geçtim ve 
hastaneye gittik.”

İçinde Muzaffer Yanıkol-
lu’nun darbedildiği minibü-
sün, kamera kayıt cihazını 
yediemin otoparkındayken 
yakınlarıyla birlikte söküp 
aldıklarını da anlatan Oğulcan 
G., arkadaşları Berke A. ve Efe-
han B., adliyeye sevk edildi. 
‘Kasten öldürme’ suçundan 
mahkemeye çıkarılan 3 şüp-
heli, tutuklandı. (İHA) 

Kontrolsüz 
yıkım faciaya 

davetiye çıkardı 

Adana’da kontrolsüz bina yıkımında 
bir kadının son anda kaçarak ölümden 
döndüğü anlar, cep telefonu kamerası-
na yansıdı. Olay, merkez Yüreğir ilçesi 
Ulubatlı Hasan Mahallesi Kozan Yolu 
Caddesi’nde meydana geldi. İddiaya göre, 
yıkımı yapılan bina için çevrede herhangi 
bir güvenlik şeridi oluşturulmadı, yol ve 
kaldırım trafiğe kapatılmadı. Yıkım çalış-
masının başlamasıyla birlikte kaldırımda 
bekleyen bir kadın panikle kaçmaya baş-
ladı. Kadının son anda kaçarak ölümden 
döndüğü anlar çevredeki vatandaşların 
cep telefonu kamerasına saniye saniye 
yansıdı. Yıkımda oluşan yoğun toz bulutu 
nedeniyle cadde adeta görünmez hale 
geldi. Görüş mesafesinin düşmesi üzerine 
trafikteki sürücüler ilerlemekte güçlük 
çekti. Öte yandan, yıkılan bina bitişikteki 
tek katlı yapının üzerine devrilirken olay-
da şans eseri yaralanan ya da ölen olmadı. 
(İHA) 

Kavgayla başlayan 
husumet cinayetle bitti

Muzaffer Yanıkoğlu  darp 
edilerek öldürüldü
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8 MAYIS 2026 CUMA 5haber
Süreyya Yavuz’dan şehit annelerine anneler günü öncesinde ziyaret

HAK, HUKUK VE 
ADALET İÇİN 

“DENİZLERE YÜRÜDÜLER”

Çukurova Belediyesi tara-
fından, 6 Mayıs 1972’de idam 
edilen Yusuf Aslan, Deniz Gez-
miş ve Hüseyin İnan’ı anmak 
amacıyla düzenlenen “Hak, 
Hukuk, Adalet Adına Denizlere 
Yürüyoruz” etkinliği yoğun katı-
lımla gerçekleştirildi. Çukurova 
Belediyesi önünde başlayan 
yürüyüş, vatandaşların, genç-
lerin ve sivil toplum temsilcile-
rinin katılımıyla Üç Fidan Anıt 
Parkı’nda sona erdi. Duygu dolu 
anların yaşandığı etkinlikte; 
saygı duruşunda bulunuldu, 
konuşmalar yapıldı, şiirler ve 
türkülerle Üç Fidan’ın mücade-
lesi anıldı. Etkinliğe; CHP Adana 
İl Başkanı Anıl Tanburoğlu, CHP 
Çukurova İlçe Başkanı Ümit Arif 
Özsoy, CHP Yüreğir İlçe Başkanı 
Sabri Sarı, Yüreğir Belediye Baş-
kan Vekili Cafer Boyraz, il ve ilçe 
örgütü yöneticileri, gençlik ve 
kadın kolları temsilcileri, meclis 
üyeleri ile çok sayıda vatandaş 
katıldı.

“BU SADECE BİR ANMA 
DEĞİL, ORTAK HAFIZAYA 

SAHİP ÇIKMA DURUŞUDUR”
Üç Fidan Anıtı önünde 

konuşma yapan Çukurova Be-
lediye Başkanı Emrah Kozay, et-
kinliğin yalnızca geçmişi anmak 
için değil, toplumsal hafızayı 
yaşatmak adına önemli oldu-

ğunu vurguladı. Başkan Kozay 
konuşmasında şu ifadeleri kul-
landı: “Bugün burada sadece üç 
genci anmıyoruz. Aynı zamanda 
bu ülkenin eşitlik, özgürlük ve 
adalet arayışını da sahipleniyo-
ruz. Yusuf Aslan, Deniz Gezmiş 
ve Hüseyin İnan; inandıkları de-
ğerler uğruna mücadele etmiş, 
bu toplumun hafızasında derin 
izler bırakmış isimlerdir. Aradan 
geçen yıllara rağmen onların adı 
hâlâ milyonların vicdanında ya-
şamaya devam ediyor.” Toplum-
ların ortak değerlerle güçlendi-
ğini ifade eden Kozay, özellikle 
gençlerin özgürce konuşabildiği, 
umutlarını büyütebildiği bir 
ülke idealinin önemine dikkat 
çekti.

KARANFİLLER BIRAKILDI, 
TÜRKÜLER SÖYLENDİ

Etkinlik kapsamında katılım-
cılar Üç Fidan Anıtı’na kırmızı 
karanfiller bıraktı. Saygı duru-
şunun ardından gerçekleştirilen 
anma programında sanatçılar 
tarafından türkü dinletileri 
sunulurken, gençler tarafından 
Deniz Gezmiş ve arkadaşlarının 
son mektuplarından bölümler 
okundu. Vatandaşların yoğun 
ilgi gösterdiği etkinlikte birlik, 
dayanışma ve toplumsal hafıza 
vurgusu öne çıktı. (5 OCAK/ÇU-
KUROVA BLD./BÜLTEN) 

Vali Mustafa Yavuz’un eşi Süreyya 
Yavuz, Anneler Günü öncesinde şehit-
lerimizin kıymetli annelerini ziyaret 
ederek şehit annelerimizin Anneler 
Günü’nü tebrik etti. Şehit Piyade 
Onbaşı Ergin Kaya’nın annesi Hayriye 
Kaya, Şehit Jandarma Er Rasim Şe-
vik’in annesi Mukaddes Çalışkansoy, 
Şehit Jandarma Çavuş Zafer Aşçıoğ-
lu’nun annesi Fatma Aşçıoğlu ve Şehit 

Polis Memuru Serdar Kazar’ın annesi 
Hatun Kazar’ı ikametlerinde ziyaret 
eden Süreyya Yavuz, şehitlerimizin 
anneleriyle yakından ilgilendi.

Onların hal ve hatırlarını sorarak 
kahramanlarımızın emaneti olan 
annelerimizin her zaman yanlarında 
olduklarını vurgulayan Süreyya Yavuz, 
“Şehitlerimizin bizlere bıraktığı en 
mukaddes emanet olan siz değerli an-

nelerimizle bir arada olmaktan onur 
duyuyorum. 

Evlatlarınız, bu toprakların hürri-
yeti ve milletimizin selameti için en 
yüce mertebeye ulaştılar. Sizler, acınızı 
vatan sevgisiyle yoğuran o sarsılmaz 
sabrınızla, bu topraklarda yaşayan her 
bir ferdin, yani tüm milletimizin an-
nesisiniz. Başımızın tacı olan sizlerin 
hayır dualarını almak, şehitlerimizin 
aziz hatıralarına sahip çıkmak bizim 
en temel görevimizdir. Rabbim tüm 
şehitlerimize rahmet eylesin; sizleri de 
başımızdan eksik etmesin. Her daim 
yanınızda olmaya, sizlerin duasına 
layık olmaya ve şehitlerimizin aziz ha-
tıralarını yaşatmaya kararlılıkla devam 
edeceğiz.” dedi.

Şehit anneleri, kendilerini yalnız 
bırakmayan Süreyya Yavuz’a nazik zi-
yaretleri ve yakın ilgileri dolayısıyla te-
şekkür ederek memnuniyetlerini dile 
getirdiler. Duygusal anların yaşandığı 
ziyaretler, şehitlerimizin ruhuna oku-
nan dualar ve iyi dilek temennileriyle 
sona erdi. (5 OCAK/ADANA VALİLİĞİ/
BÜLTEN) 

Şehit annelerini unutmadı

Ceyhan Belediyesi’nden 5 Bin 
500 ev hanımına pazar desteği

Ceyhan Belediyesi, sosyal beledi-
yecilik anlayışı doğrultusunda hayata 
geçirdiği destek projelerine bir yeni-
sini daha ekledi. Ceyhan Belediyesi 
Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü’ne 
başvuruda bulunan ve belirlenen 
kriterlere uygunluğu tespit edilen 5 
bin 500 ev hanımına, kişi başı 2 bin TL 
pazar desteği hesaplarına yatırıldı. İlçe 
genelinde sosyal destek çalışmalarını 
sürdüren Ceyhan Belediyesi, özellikle 
dar gelirli ve ihtiyaç sahibi vatandaşla-
ra yönelik projeleriyle dikkat çekmeye 
devam ediyor. Yapılan destek ödeme-
siyle birlikte binlerce ailenin bütçesine 
katkı sağlanırken, vatandaşların temel 
ihtiyaçlarını karşılamalarına destek 
olunması hedefleniyor.

BİRBİRİNDEN ÖNEMLİ SOSYAL 
DESTEKLER HAYATA GEÇİRİLDİ
Ceyhan Belediyesi, sosyal belediye-

cilik kapsamında daha önce de birçok 
önemli projeyi hayata geçirmişti. 
Emeklilere bayram ikramiyesi desteği 
sağlayan belediye, ilkokul, ortaokul 
ve lise öğrencilerine kırtasiye yardımı 
yapmış, üniversiteyi ilk kez kazanan 
öğrencilere 5’er bin TL eğitim desteği 

vermişti. Bunun yanı sıra üniversite 
sınavına ilk kez girecek öğrencilere 
sınav kayıt ücret desteği sağlayan 
belediye, ihtiyaç sahibi ailelere yönelik 
gıda yardımlarını da aralıksız sürdü-
rüyor.

YILDIZ: “FEDAKAR EV 
HANIMLARIMIZIN YANINDAYIZ”

Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. 
Sevil Aydar Yıldız, gerçekleştirilen des-

tek ödemeleriyle ilgili yaptığı 
açıklamada sosyal belediye-
cilik anlayışıyla çalışmalarını 
sürdürdüklerini belirtti. Yıldız 
açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: “Ceyhan Belediye 
Başkanımız Kadir Aydar’ın 
seçim öncesinde hemşehri-
lerimize verdiği sözleri tek 
tek yerine getirmeye devam 
ediyoruz. Hayatın her alanın-
da büyük emek veren, aile 
bütçesini ayakta tutmak için 
fedakarca mücadele eden 
kıymetli ev hanımlarımızın 
her zaman yanında olmaya 
devam edeceğiz. Sosyal bele-
diyecilik anlayışımız doğrul-
tusunda hiçbir vatandaşımızı 

yalnız bırakmıyor, ilçemizde dayanış-
mayı büyütüyoruz. Başvuruda bulu-
nup kriterlere uygunluğu belirlenen 5 
bin 500 ev hanımımıza 2 bin TL pazar 
desteğini hesaplarına yatırdık. Güle 
güle harcasınlar. Ceyhan’da sosyal 
desteklerimizi artırarak sürdürmeye 
devam edeceğiz.” (5 OCAK/CEYHAN 
BLD./BÜLTEN)

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 
Adana Valiliği eski Basın Danışmanlarından değerli ağabeyim 

Arif TEKİN’in
vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım.

 Merhuma Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine 
ve tüm sevenlerine başsağlığı dilerim. 

İsmail ÇEVİK
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Ödüllerini 
Filistin’e bağışladılar

Adana İl Milli Eğitim Müdürlüğü 
ve Adana Filistin Dayanışma Platfor-
mu (AFİDAP) iş birliğiyle düzenlenen 
“İnsanlığın Ölümü: Gazze” konulu 
yarışmanın ödül töreninde gözyaşları 
sel oldu. Kategorilerinde dereceye giren 
iki öğrenci, kazandıkları para ödülünü 
Gazze’ye bağışladıklarını açıklayarak 
salonda duygusal anlar yaşanmasına 
neden oldu. Adana’da 15 ilçeyi kapsayan 
resmi ve özel okullarda eğitim gören 
öğrencilerin katılımıyla düzenlenen “İn-
sanlığın Ölümü: Gazze” temalı mektup, 
hikâye, şiir, resim ve kısa film yarışması-
nın sonuçları törenle açıklandı. Adana İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü ve Adana Filistin 
Dayanışma Platformu (AFİDAP) iş 
birliğiyle düzenlenen ve işgalci İsrail’in 
Gazze’deki katliamlarına dikkat çekmek, 
öğrencilerde adalet ve merhamet ekse-
ninde vicdani bir duyarlılık geliştirmek 
amacıyla hayata geçirilen yarışmanın 
final programı, geniş bir katılımla 
gerçekleştirildi. Adana Müze Komplek-
si’nde düzenlenen törene; Adana Vali 
Yardımcısı Hasan Balcı, İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Nurettin Aras, İl Sivil 
Toplumla İlişkiler Müdürü Recep Kur-
toğlu, İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre 
Duru, ilçe milli eğitim müdürleri, eğitim 
sendikaları ve STK temsilcileri ile çok 
sayıda öğretmen ve öğrenci katıldı.

“SUSKUNLUĞUN DEĞİL, DİRENİŞİN 
SESİYİZ”

Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başlayan 
programın açılış konuşmasını yapan 
AFİDAP Başkanı Ali Aygün, Gazze’de 
yaşanan vahşete seyirci kalmadıklarını 
vurguladı. Aygün, “Yaşadığımız olaylar, 
masumiyetin, hürriyetin ve adaletin 
ancak büyük bedeller ödenerek muha-
faza edilebileceğini gösteriyor. Bizler 
gözlerimizin önünde cereyan eden bu 
soykırımın seyircisi değiliz. Zulme karşı 
suskunluğun değil, direnişin safında yer 
alarak merhamet ve vicdan seferberliği-
ni büyütmek için buradayız” dedi.

“GENÇLERİMİZ DÜNYAYA 
ÖZGÜRLÜĞÜ HAYKIRDI”

İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Nu-
rettin Aras ise projenin eğitim boyutuna 
dikkat çekti. Aras, “Amacımız; öğrenci-
lerimizin sadece akademik olarak değil, 
milli, insani ve ahlaki değerlerle de 
donanmasıdır. Gençlerimizin Gazze’de 
yaşananları yalnızca izleyen değil; sor-
gulayan ve kendi sanatsal dilleriyle dün-

yaya haykıran bireyler olarak yetişmesi, 
eğitim camiamız adına büyük bir gurur 
tablosudur” ifadelerini kullandı.

“MAZLUMUN YANINDA ZALİMİN 
KARŞISINDAYIZ”

Vali Yardımcısı Hasan Balcı da 
devletin ve milletin ortak vicdanına 
vurgu yaparak, “Adana olarak her zaman 
mazlumun yanında, zalimin karşısında-
yız. Bu anlamlı organizasyonda emeği 
geçen kurumlarımızı ve Gazze’nin haklı 
direnişini eserlerine yansıtan tüm evlat-
larımızı yürekten kutluyorum” şeklinde 
konuştu.

Yarışmanın “Şampiyon” Eserleri 
Belirlendi

Farklı kategorilerde düzenlenen 
yarışmada, jüri değerlendirmesi sonucu 
birincilik kürsüsüne çıkan isimler şöyle 
sıralandı:

Resim (İlkokul): Yüreğir Ticaret Bor-
sası İlkokulu öğrencisi Ecem Mirili,

Mektup (İlkokul): Yüreğir Gazi 
Osman Paşa İlkokulu öğrencisi Eymen 
Mehmet Turgut,

Şiir (Ortaokul): “Sükûtun Enkazı: 
Gazze” adlı eseriyle Yüreğir Mehmet Adil 
İkiz Ortaokulu öğrencisi Reyyan Tekin,

Hikâye (Ortaokul): Çukurova Hü-
meyra Ökten Kız İHO öğrencisi Hafsa 
Nur Ağca,

Hikâye (Lise): Seyhan Şehit Ali Bezik 
Anadolu Lisesi öğrencisi Esra Gelgili,

Kısa Film (Lise): “Şehadet Öğret-
menim” adlı dikkat çekici çalışmasıyla 
Şehit Abdullah Yıldırım Anadolu Lisesi 
öğrencisi Mehdi Erkuş.

Törende, Mehdi Erkuş’un birinci 
seçilen kısa filmi izleyicilere duygusal 
anlar yaşatırken; Reyyan Tekin de ödül 
alan şiirini seslendirerek büyük beğeni 
topladı.

ÖDÜLLERİNİ GAZZE’YE 
GÖNDERDİLER

Konuşmaların ardından yarışmada 
mektup, hikâye, şiir, resim ve kısa film 
dallarında birinci olan öğrencilere hep 
para ödül hem de madalyaları takdim 
edildi. Törene damga vuran anlar ise 
ödül takdimi sırasında yaşandı. İsmet 
İnönü İlkokulu 2/E sınıfı öğrencisi Ela 
Umarlar ve Çukurova İmam Hatip 
Ortaokulu 6/D sınıfı öğrencisi Kerem 
Çağan Dölek, kazandıkları para ödülünü 
Gazze’deki mazlumlara bağışladıkla-
rını açıkladı. Öğrencilerin bu anlamlı 
hareketi salonda büyük bir alkış tufanı 

koparırken, protokol 
üyeleri ve katılımcılar 
gözyaşlarına hâkim 
olamadı. Program, 
birinci olan öğrenci-
lerin yanı sıra derece 
çıkaran okul müdür-
lerine ve özel gayret 
gösteren öğretmen-
lere plaket takdim 
edilmesinin ardından 
çekilen hatıra fotoğ-
rafıyla son buldu. (5 
OCAK/BÜLTEN)

8 MAYIS 2026 CUMA6 haber

Şair-Yazar Gökhan Serter, “Gazâ Anlayışı ve Gazilik” Konferanslarıyla Türkiye’yi geziyor

Binlerce Gence Milli Bilinç Aşılanıyor

3713 Terörle Mücadele Kahraman-
ları Derneği tarafından düzenlenen 
“Gazâ Anlayışı ve Gazilik” konulu kon-
ferans programları, Türkiye genelinde 
yoğun ilgi görmeye devam ediyor. 
Başta Samsun ve Trabzon olmak üzere 
birçok ilde gerçekleştirilen program-
larda, milli ve manevi değerlerin genç 
kuşaklara aktarılması hedeflenirken, 
binlerce öğrenciye ulaşılmış durumda.

SAMSUN’DA YOĞUN KATILIM
Konferans programının Samsun 

ayağı, Samsun Anadolu Lisesi Kon-
ferans Salonu’nda geniş katılımla 
gerçekleştirildi. Programa; dernek 
temsilcileri, gaziler, öğretmenler, 
öğrenciler ile birlikte İl Milli Eğitim 
Müdür Yardımcısı Fatih Akkuş ve Okul 
Müdürü Ender Aygün katıldı.

Programın açılış konuşmasını 
yapan 3713 Terörle Mücadele Kahra-
manları Derneği Başkanı Gazi Okan 
Özalp, gazilik müessesesinin Türk 
milletinin tarihindeki önemine dikkat 
çekti. Özalp, gençlerin milli bilinç ve 
sorumluluk duygusuyla yetişmesinin 
büyük önem taşıdığını belirterek, 
gazilerin millet hafızasında yaşayan 
kahramanlar olduğunu ifade etti.

“GAZÂ SADECE SAVAŞ DEĞİLDİR”
Konferansın konuşmacısı Şair-Ya-

zar Gökhan Serter ise “gazâ” ve “gazi-

lik” kavramlarını tarihsel, kültürel ve 
toplumsal boyutlarıyla ele aldı. Serter, 
konuşmasında gazâ anlayışının yalnız-
ca savaşla sınırlı olmadığını vurgula-
yarak; inanç, fedakârlık, vatan sevgisi, 
toplumsal dayanışma ve insanlığa 
fayda üretme ideallerini kapsayan 
köklü bir medeniyet anlayışı olduğunu 
söyledi.

Gazâ ruhunun geçmişten günümü-
ze milli birlik ve beraberliği güçlendi-
ren temel değerlerden biri olduğunun 
altını çizen Serter, gençlerin bu bilinç-
le yetişmesinin Türkiye’nin geleceği 
açısından büyük önem taşıdığını 
kaydetti.

ANLAMLI HEDİYE TAKDİMİ
Program sonunda İl Milli Eğitim 

Müdür Yardımcısı Fatih Akkuş tara-
fından, Dernek Başkanı Gazi Okan 
Özalp’e “Samsun Atatürk Anıtı Röl-
yef Tablo” hediye edildi. Katılımcılar 
tarafından büyük ilgi gören konferans, 
öğrencilerden de yoğun alkış aldı.

TRABZON’DA DA BÜYÜK İLGİ 
GÖRDÜ

Samsun’daki programın ardından 
konferans serisi Trabzon’da da yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Gençlerin 
milli ve manevi değerlerle buluşma-
sını amaçlayan etkinliklerde, gazilik 
kavramının toplumsal hafızadaki yeri 

ve önemi anlatıldı. Yetkililer, “Gazâ 
Anlayışı ve Gazilik” konferanslarının 
önümüzdeki dönemde Türkiye’nin 
farklı illerinde devam edeceğini belir-
terek; gençlerin tarihsel bilinçle do-
natılması, milli değerlerle daha güçlü 
bağ kurması ve toplumsal dayanışma 
ruhunun pekiştirilmesinin hedef-
lendiğini ifade etti. (5 OCAK HABER 
MERKEZİ)

Kent ve Yerel Yönetimler, Çevre ve İk-
lim Değişikliği Uzmanı Oğuz Şahin, 5 Ocak 
Medya Grubu’na yaptığı özel açıklamalar-
da yerel yönetim anlayışına yönelik dikkat 
çeken değerlendirmelerde bulundu. 5 Ocak 
Gazetesi’nden Sefa Saygıdeğer’in sorularını 
yanıtlayan Şahin, belediyeciliğin artık yalnız-
ca sosyal görünürlükle değil, proje üretme 
kapasitesiyle değerlendirilmesi gerektiğini 
kaydetti ve ekledi; “Şehirler günübirlik siya-
setle yönetilemez.”

“YEREL SİYASET DÜĞÜN VE CENAZE 
EKSENİNDEN ÇIKMALI”

Türkiye’de yerel siyasetin değişmesi 
gerektiğini vurgulayan Şahin, belediyelerin 
yalnızca vatandaş ziyaretleriyle değil, kente 
kattıkları projelerle öne çıkması gerektiğini 
ifade etti. Şahin, “Yerel siyasette sadece ce-
nazelere ve düğünlere gitmek yetmiyor. Halk 
artık şehirleri için somut projeler görmek 
istiyor. Yerel yönetimler sosyal belediyeciliğin 
yanında vizyon da ortaya koymalı. Siyaset 
kapsayıcı olmalı ve kentlerin geleceğine yön 
vermeli” dedi.

“BELEDİYELER KENDİ KAYNAKLARINI 
OLUŞTURMALI”

Yerel yönetimlerin tüm beklentilerini mer-
kezi yönetime bağlamasının doğru olmadı-
ğını belirten Şahin, belediyelerin uluslararası 
destek mekanizmalarını daha aktif kullanma-
sı gerektiğini söyledi. Avrupa Birliği fonları, 
Dünya Bankası kredileri ve Birleşmiş Milletler 
hibelerinin şehirler için önemli fırsatlar sun-
duğunu ifade eden Şahin, “Her şeyi Anka-
ra’dan bekleyen bir anlayışla şehirler büyü-
yemez. Belediyeler proje üretmeyi öğrenmeli. 
Dünyada şehirler kendi finans modellerini 
geliştiriyor. Bizim yerel yönetimlerimiz de bu 
kaynaklardan yararlanabilecek kapasiteye 
ulaşmalı” diye konuştu.

“ŞEHİR YÖNETMEK VİZYON GEREKTİRİR”
Kentlerin yalnızca günlük hizmetlerle 

yönetilemeyeceğini kaydeden Şahin, uzun 

vadeli planlamanın artık kaçınılmaz hale 
geldiğini söyledi. Yerel yönetimlerin şehirle-
rin geleceğine yönelik sürdürülebilir pro-
jeler geliştirmesi gerektiğini belirten Şahin, 
altyapıdan ulaşıma, çevreden su yönetimine 
kadar her alanda stratejik planlamaya ihtiyaç 
olduğunu dile getirdi.

İKLİM KRİZİ UYARISI: “ADANA İÇİN ZAMAN 
DARALIYOR”

Açıklamalarında iklim krizine de değinen 
Şahin, Adana’nın önümüzdeki yıllarda su 
sıkıntısıyla karşı karşıya kalabileceğine dikkat 

çekti. Barajlardan denize akan milyarlarca 
metreküp suyun doğru yönetilmesi gerektiği-
ni ifade eden Şahin, “Dünyada bunun örnek-
leri var. Bu sular depolanabilir ve yeniden 
kullanılabilir. Yerel yönetimler bu konuda 
proje geliştirmeli ve harekete geçmeli” dedi.

“GELECEĞİ PLANLAYAN BELEDİYELER 
KAZANACAK”

Şahin, açıklamalarının sonunda yerel 
yönetimlerin artık klasik belediyecilik anlayı-
şının dışına çıkması gerektiğini belirterek, şe-
hirlerin geleceğini planlayan, kaynak üreten 
ve uluslararası projeler geliştiren belediyele-
rin öne çıkacağını söyledi.

“Yerel yönetimler artık 
mazeret değil, proje üretmeli”

Şahin, “Yerel siyasette sadece cenazelere ve düğünlere gitmek yetmiyor. Halk artık şehirleri için somut projeler görmek istiyor. 
Yerel yönetimler sosyal belediyeciliğin yanında vizyon da ortaya koymalı. Siyaset kapsayıcı olmalı ve kentlerin geleceğine yön vermeli” dedi.
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Yumurtalık’ta stratejik 
yatırımlar masaya yatırıldı

Adana Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) Yönetim Kurulu 
Başkanı Bekir Sütcü ile AOSB Başkan Yardımcısı Ömer Kaya, 
Yumurtalık Belediyesi’ni ziyaret ederek Belediye Başkanı Erdinç 
Altıok ile ilçede planlanan Kimya Endüstri Organize Sanayi Böl-
gesi yatırımları üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulundu.

Gerçekleşen görüşmede; Yumurtalık’ın sahip olduğu stratejik 
konum, enerji altyapısı, liman bağlantıları, ulaşım avantajları ve 
sanayi yatırımlarına uygun yapısı masaya yatırılırken, bölgede 
hayata geçirilmesi planlanan yeni sanayi yatırımlarının yalnızca 
ekonomik değil, sosyal ve bölgesel kalkınma açısından da büyük 
önem taşıdığı vurgulandı.

YUMURTALIK’IN STRATEJİK GÜCÜ ÖN PLANDA
Toplantıda konuşan ve aynı zamanda Kimya Endüstri Bölgesi 

Başkanlığı’nı da gerçekleştiren AOSB Başkanı Bekir Sütcü, Ada-

na’nın üretim gücünü daha ileriye taşıyacak yeni sanayi ham-
lelerinde Yumurtalık’ın kritik bir rol üstleneceğini belirterek, 
özellikle kimya sanayi alanında yapılacak yatırımların bölgeye 
uzun vadeli katma değer sağlayacağını ifade etti.

Sütcü, yatırım süreçlerinde yerel yönetimlerle güçlü koordi-
nasyonun önemine dikkat çekerek, “Bu süreci yalnızca sanayi 
yatırımı olarak değil; istihdam, lojistik, şehirleşme ve bölgesel 
kalkınma açısından çok boyutlu bir dönüşüm olarak görüyoruz. 
Yumurtalık Belediyesi ile sürekli dirsek temasında olacağız” 
dedi.

YUMURTALIK GELECEĞE HAZIRLANIYOR
Ziyaretleri için Bekir Sütcü ve Ömer Kaya’ya teşekkür eden 

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ise Yumurtalık’ın 
önümüzdeki yıllarda yalnızca Adana’nın değil, Türkiye’nin en 

önemli üretim ve lojistik merkezlerinden biri 
olma yolunda ilerlediğini belirterek, planla-
nan yatırımların ilçenin geleceği açısından 
tarihi bir fırsat sunduğunu söyledi.

Adana Valiliği, Yumurtalık Kaymakam-
lığı, Adana Büyükşehir Belediyesi, AOSB, 
üniversiteler, sanayici ve iş insanları, odalar 
ve borsa ile ilçenin gelişimi için güç birliği 
yaptıklarını 
kaydeden 
Altıok, “Yu-

murtalık; limanları, enerji koridorları, ulaşım ağı ve sanayiye 
uygun coğrafi yapısıyla stratejik bir merkez konumundadır. 
Bölgemize yapılacak her nitelikli yatırım; istihdama, ticarete, 
turizme ve ilçemizin tanıtımına büyük katkı sağlayacaktır. Yerel 
yönetim olarak bizler de bu gelişim sürecinin sağlıklı şekilde 
ilerlemesi adına üzerimize düşen sorumluluğu yerine getirmeye 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

SANAYİ GÜCÜ VE LOJİSTİK AVANTAJLAR DİKKAT ÇEKİYOR
Türkiye’nin en büyük organize sanayi bölgeleri arasında yer 

alan Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi bünyesinde 
yüzlerce sanayi kuruluşu faaliyet gösterirken; kimya, plastik, 
enerji, tekstil ve üretim sektörlerinde önemli yatırımlar bulunu-
yor. Bölgenin lojistik avantajları arasında TEM Otoyolu, demir-
yolu bağlantıları ve limanlara yakınlık öne çıkıyor.

Görüşmenin sonunda, kamu ve sanayi iş birliğiyle Yumurta-
lık’ın geleceğine yön verecek projelerin kararlılıkla sürdürüleceği 
mesajı verildi. 

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) Yönetim 
Kurulu Başkanı Bekir SÜTCÜ ve Yönetim Kurulu Başkan Vekili 
Ömer KAYA, Kaymakamımız Sayın Yakup Papaker’i makamında 
ziyaret etti. Oldukça samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede 
bölgesel yatırımlar üzerinde görüş alış-verişinde bulunuldu.

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok ve AOSB Başkanı Bekir Sütcü, sanayi ve yerel yönetimin el ele vererek ilçedeki stratejik yatırımları masaya yatırdı

Eğitim alanında uluslararası iş birliklerinin geliştirilmesi ve 
güncel yaklaşımların paylaşılması amacıyla düzenlenen Minti-
Date Exclusive 2026’da Adana Gündoğdu Koleji, birinci yılın-
da “En İyi Performans” ödülüne layık görülerek Türkiye’de 
81 ilden gelen okullar arasında en iyi dereceye sahip oldu. 
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, “Bu başarı 
hepimize büyük bir gurur yaşatmıştır” dedi.

TÜRKİYE VE ALMANYA’DAN EĞİTİM PAYDAŞLARI BİR 
ARAYA GELDİ

MintiDate Exclusive 2026, Türkiye ve Almanya’dan okul 
kurucuları, eğitim yöneticileri, kamu temsilcileri ve sektör 
paydaşlarının katılımıyla gerçekleştirildi. Etkinlikte eğitim 
alanında uluslararası iş birliği fırsatları ve sektördeki güncel 
gelişmeler ele alındı.

Almanya’nın 10’uncu Cumhurbaşkanı Christian Wulff da etkin-
liğe onur konuğu olarak katıldı.

DR. GÜNDOĞDU: GÖNÜLDEN TEBRİK EDİYORUM
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, “Bu 

anlamlı başarı; azmin, emeğin ve tutkunun en güçlü 
yansımasıdır.

Bu gurur verici tabloda emeği bulunan Alman-
ca bölümümüzü ve sürece liderlik eden Yabancı 
Dil Eğitim ve Akreditasyon Koordinatörümüz 
Berna Meral’i gönülden tebrik ediyor, okulu-
muz adına kazandırdıkları bu değerli başarı için 
teşekkür ediyoruz” ifadelerini kullandı. (5 OCAK/
BÜLTEN)

Gündoğdu MINTIDATE EXCLUSIVE 2026’da parladı

Gündoğdu’ya performans ödülü 

Dr. GökhanDr. Gökhan
GündoğduGündoğdu

Gaziantep Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Fatma Şahin'in Kuzeyşehir'de hayata 
geçirdiği çevre dostu park projesi, Adanalı 
vatandaşları harekete geçirdi. Sosyal med-
yada yankı uyandıran "akıllı park" sistemi 
için Adanalılar, Büyükşehir Belediyesi'ne 
çağrıda bulunarak aynı uygulamanın kendi 
şehirlerinde de hayata geçirilmesini talep 
ediyor.

YAĞMUR SUYUNU DEPOLAYAN
"SÜPER SİSTEM"

Gaziantep'teki 23 Nisan Parkı'nda kul-
lanılan sistem; yağmur suyunu ve şebeke 
suyunu depolayarak yeniden kullanılabilen 
bir su dönüşüm altyapısına dayanıyor. İklim 
koşullarına tam uyumlu olan bu proje, az 
su tüketen kurakçıl bitkilerle desteklenerek 

maksimum su tasarrufu sağlıyor. Fatma Şa-
hin, bu yaklaşımın yeni parklarda standart 
hale getirileceğini, mevcut parkların da bu 
sisteme dönüştürüleceğini açıkladı.

ADANA'DA "SIFIR ATIK SU" TALEBİ
Gaziantep’teki bu teknolojik ve doğa 

dostu gelişmeyi yakından takip eden Ada-
nalı vatandaşlar, "Aynı uygulamayı Adana 
için de istiyoruz" diyerek yetkililere ses-
lendi. Kuraklık riskinin her geçen yıl arttığı 
bölgede, parkların kendi suyunu üretmesi 
ve tasarruf sağlaması Adana halkının ön-
celikli beklentisi haline geldi. Vatandaşlar, 
Adana’nın parklarında da akıllı su dönüşüm 
sistemlerinin ve kuraklığa dayanıklı peyzaj 
düzenlemelerinin acilen devreye alınmasını 
bekliyor. (5ocakgazetesi.com)

Adanalı kendi suyunu 
üreten parkları talep ediyor
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Bursa’da oynanacak finalde 
Adana 01 FK olmalıydı

SAYFA 8 8 MAYIS 2026 CUMA

Adana 01 Futbol Kulübü Başkanı Menderes 
Kutlu ve Başkan Yardımcısı Okan Gökulu, bir dizi 
temaslarda bulunmak üzere Ankara’ya gitti. MHP 
Genel Merkezi’ni ve Türkiye Büyük Millet Meclisi’ni 
(TBMM) ziyaret eden yönetim, kulübün başarı dolu 
süreci hakkında yetkililere geniş çaplı bilgiler verdi. 

Sarı-Siyahlı ekibin Play-Off'a uzanan onurlu müca-
delesi ve elde ettiği başarılı sonuçlarla Adana’nın 
gururu haline gelmesi, Ankara’daki ziyaretlerin ana 
gündemini oluşturdu.

ANKARA'DA ÜST DÜZEY KABUL
Ankara temasları kapsamında MHP Genel Baş-

kanı Devlet Bahçeli ile bir 
araya gelen Adana 01 FK 
Başkanı Menderes Kutlu 
ve Başkan yardımcısı 
Okan Gökulu, kulübün 
vizyonu ve hedefleri 
hakkında görüş alışveri-
şinde bulundu. Ziyaretler 
kapsamında MHP TBMM 
İdari Amiri Sermet Atay 

ve MHP Adana Milletvekili Muharrem Varlı ile de 
görüşen yönetim kurulu, kulübün geleceği adına 
destek mesajlarını iletti.

KONGRE KARARI ALINDI
Adana 01 FK Başkanı Menderes Kutlu ve Yöne-

tim Kurulu’nun özverili çalışmalarıyla kısa sürede 
ligin dikkat çeken takımlarından biri haline gelen 
Adana 01 FK, Play-Off'ta gösterdiği performansla 
"gönüllerin şampiyonu" unvanını kazandı. Ankara’da 
kulüplerini başarıyla temsil eden Kutlu ve Gökulu, 
Adana futboluna katkı sunmaya devam edecekle-
rini belirterek, desteklerinden dolayı teşekkürlerini 
ilettiler.

Ayrıca, yönetim kurulunun şampiyonluk yolun-
da kongre kararı aldığı ve yeni isimlerin yönetime 
dahil olacağı öğrenildi. (5ocakgazetesi.com)

Başkan Menderes Kutlu’dan 
Devlet Bahçeli’ye ziyaret

Nesine 2. Lig ekiplerinden Adana 
01 Futbol Kulübü’nde forma giyen 
Adnan Karahisar, sosyal medya üze-
rinden yaptığı açıklamayla kulübe veda 
etti. Adnan Karahisar, Beşiktaş’tan ki-
ralık gelmişti ve kulübüne geri döndü. 

Genç futbolcu, profesyonel kari-
yerinin ilk yılında Sarı-Siyahlı formayı 
giymenin kendisi için büyük bir anlam 
taşıdığını belirterek, Adana 01 FK ça-
tısı altında unutulmaz anılar ve önemli 
tecrübeler edindiğini ifade etti.

Karahisar mesajında, başta kulüp 
başkanı Menderes Kutlu olmak üzere 
teknik heyet, kulüp çalışanları, takım 
arkadaşları ve taraftarlara teşekkür 
etti. Takım içinde kurduğu dostlukların 
hayatı boyunca süreceğini vurgula-
yan genç oyuncu, “Burada edindiğim 
abi-kardeşlik ilişkileri hep benimle 
kalacak.” dedi.

Başarılı futbolcu ayrıca, Adana tem-
silcisine yeni sezonda şampiyonluk 
temennisinde bulunarak camiaya iyi 
dileklerini iletti. (5ocakgazetesi.com)

Adnan Karahisar’dan 
Adana 01 FK’ya veda

Nesine 2. Lig Play-Off mücadelesinde yaşanan 
disiplin ihlalleri, Adana 01 Futbol Kulübü’ne para 
cezası olarak geri döndü. 30 Nisan 2026 tarihin-
de oynanan Adana 01 Futbol Kulübü SK – Seza 
Çimento Elazığspor karşılaşmasının ardından 
Türkiye Futbol Federasyonu Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu (PFDK), Sarı-Siyahlı kulüp hakkın-
da iki ayrı ihlalden ceza kararı verdi.

Kurul, taraftarların neden olduğu saha olayları 
sebebiyle Futbol Disiplin Talimatı’nın 52/2 ve 46/1. 
maddeleri kapsamında Adana temsilcisine 27 bin 
500 TL para cezası uyguladı.

Öte yandan aynı müsabakada statta merdiven 
boşluklarının boş bırakılmaması da ayrı bir ihlal 
olarak değerlendirildi. Bu nedenle kulüp, FDT’nin 
49/3. maddesi gereğince 38 bin TL para cezasına 
çarptırıldı.

Alınan kararlarla birlikte Adana 01 FK’ya kesi-
len toplam ceza miktarı 65 bin 500 TL’ye ulaştı.

Play-Off atmosferinin yüksek tansiyonu içinde 
yaşanan bu disiplin ihlalleri, kulüplerin saha içi 
kadar saha dışı organizasyonlarda da kurallara 
uyma zorunluluğunu bir kez daha gözler önüne 
serdi. (5ocakgazetesi.com)

Play-Off maçı 
sonrası çifte ceza

2–9 Mayıs 2026 tarihleri 
arasında düzenlenen Türkiye 
Üniversite Sporları Federasyonu 
Salon Futbolu Türkiye Şampiyo-
nası, Çukurova Üniversitesi ev 
sahipliğinde büyük bir heyecanla 

devam ediyor.
Şampiyona kapsamında 

önemli bir ziyaret de gerçekleş-
ti. Türkiye Üniversite Sporları 
Federasyonu Genel Sekreteri Dr. 
Mehmet Yönal, Sarıçam Beledi-
yesi Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Müdürü Kadir Gül, Çukurova 
Üniversitesi Genel Sekreteri Ah-
met Tan, Spor Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Selcen Göktürk 
Korkmaz Eryılmaz ve TÜSF 
Temsilcisi Prof. Dr. Eren Uluöz, 
Rektör Prof. Dr. Hamit Emrah 
Beriş’i makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette, 
üniversite sporlarına sunduğu 
katkılar ve şampiyonaya ev 
sahipliği dolayısıyla, federas-
yon adına Rektör Beriş’e plaket 
takdim edildi.

Adana Çukurova Üniversitesi, 
sporun birleştirici gücünü ön 
plana çıkaran ve üniversiteler 
arası dayanışmayı güçlendiren 
organizasyonlara ev sahipliği 
yapmayı sürdürerek, Türkiye’de 
üniversite sporlarının gelişimine 
katkı sağlamaya devam ediyor. 
(5ocakgazetesi.com)

Çukurova Üniversitesi’nin ev sahipliğinde
mücadeleler sürüyor

Adana Tenis Dağ Su Sporları Kulü-
bü(ATDSK) yine başarılı oldu. Adanalı 
genç tenisçi Kuzey Kerem Bayrak, 
uluslararası arenada önemli bir başarıya 
imza attı. ENKA Spor Kulübü ev sahip-
liğinde düzenlenen 
Enka Cup ITF J60 tur-
nuvasında mücadele 
eden başarılı sporcu, 
tek erkekler katego-
risinde şampiyonluğa 
ulaştı.

Turnuva boyun-
ca sergilediği üstün 
performansla dikkat 
çeken Kuzey Kerem 
Bayrak, rakiplerine 
set vermeden zirveye 
çıkarak önemli bir 
başarı elde etti. Genç 
tenisçinin bu zaferi, 
kariyerindeki ilk ITF 
şampiyonluğu olarak 
da kayıtlara geçti.

Uluslararası Tenis 
Federasyonu’nun 
gençler kategorisin-
deki önemli organi-
zasyonlarından biri 
olan turnuvada gös-
terdiği performans, 
spor camiasında 
büyük takdir toplar-
ken, Kuzey’in geleceği 
adına da umut verdi. 
Kortta ortaya koyduğu 
disiplinli oyun, müca-
deleci yapısı ve mental 
gücüyle dikkat çeken 
genç raket, Türk 
tenisinin gelecek vaat 
eden isimleri arasında 

gösteriliyor.
Kulüp tarafından yapılan açıklamada, 

“Sporcumuz Kuzey Kerem Bayrak’ın 
elde ettiği bu tarihi başarıdan büyük gu-
rur duyuyoruz. Kendisini, değerli ailesini 

ve emeği geçen antrenör-
lerimizi yürekten kutluyor; 
başarılarının artarak devam 
etmesini diliyoruz” ifadeleri-
ne yer verildi.

Başarılı sporcu için “Nice 
şampiyonluklara Kuzey” 
mesajı paylaşılırken, elde 
edilen bu önemli derece 
hem kulüp hem de Türk te-
nisi adına sevinçle karşılan-
dı.(5ocakgazetesi.com)

ATDSK’da yine 
şampiyonluk sevinci

Türkiye Futbol Federas-
yonu (TFF) yönetim kurulu 
Nesine 2. Lig Beyaz grup 
finalinin, Bursa'da oynanacağı-
nı duyurdu. 

10 MAYIS PAZAR
Yapılan açıklamada, 

“Nesine 2. Lig Beyaz Grup 
final müsabakası, 10 Mayıs 
Pazar günü Bursa Atatürk 
Spor Kompleksi Matlı 
Stadyumu'nda oynanacak-
tır. Muğlaspor Kulübü ile 
Seza Çimento Elazığspor 
arasında oynanacak müsa-
bakanın başlangıç saati ise 
19.00 olarak belirlenmiştir.” 
denildi.

Her iki kulüpten de 
konuyla ilgili açıklamalar 
gelirken, taraftarlarına 
duyuruda bulunup ‘Bur-
sa’da buluşalım’ ifadele-
rine yer veridiler. Bilindiği 
üzere Play-Off turu maçında 
Adana 01 FK, hem Ada-
na’da hem de deplasmanda 
Elazığspor’a yenilmekten 
kurtulamadı. Dolayısıy-
la, Sarı-Siyahlı taraftalar 
final hasretini iki sezondur 
çekiyorlar. 

Bu gruptan daha önce 

direkt olarak Batman Pet-
rolspor çıkmıştı. Elazığspor, 
Adana 01 FK’yı, Muğlaspor ise 
Şanlıurfaspor’u eleyerek finale 
adlarını yazdırdılar. (5ocakga-
zetesi.com)

Menderes
Kutlu

Devlet
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5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08



